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Održani studijski posjet u Belgiju i drugi sastanak partnera

U sklopu Erasmus+ projekta Joint
Mentorship: Better Cooperation for Better
VET organiziran je studijski posjet u Belgiju
od 5. do 7. lipnja 2023. godine. Na
studijskom posjetu je sudjelovalo 8
sudionika iz Hrvatske, 7 iz Rumunjske i 7 iz
Sjeverne Makedonije. Sudionici su imali
priliku bolje se upoznati sa sustavom
strukovnog obrazovanja u Belgiji, s
posebnim naglaskom na modelu dualnog
obrazovanja o čemu je prezentaciju održao
Gunther de Geeter, zamjenik ravnateljice u
srednjoj strukovnoj školi u
Geraardsbergenu. 

S obzirom da model dualnog obrazovanja
uključuje najviše praktične nastave kod
poslodavaca, sudionicima je bilo
interesantno steći uvid navedeni sustav
obrazovanja te iz primjera dobrih praksi
prenijeti iskustva u svoje države. Uz
prezentacije organizirani su posjeti u 3
poduzeća aktivnih u dualnom obrazovanju
– Luc De Jong (elektroinstalacije),
Domocura (kemijska čistionica i tvrtka za
čišćenje prostora) te Stil Geluk (dom za
starije i nemoćne).

Sudionici su upoznali rad poduzeća i način
na koji se uključuju u dualno obrazovanje
te zašto im je bitno da učenici budu na
praksi u poduzećima. Također, predstavnici
poduzeća su istaknuli primjer dobre prakse
u vezi organizacije nastave na način da
učenici borave u školi ponedjeljkom i
utorkom dok srijedom, četvrtkom i petkom
borave na praktičnoj nastavi u
poduzećima.

Također, Hrvatska obrtnička komora je
ponudila pomoć partnerima iz Rumunjske
u vezi razvoja programa za obrazovanje
mentora kod poslodavaca, jer takav
program u Rumunjskoj trenutačno ne
postoji. Isto tako, Hrvatska obrtnička
komora i Fakultet informatike i digitalnih
tehnologija predstavili su okvir i uloge u e-
platformi i e-mapi naukovanja kako bi se
ostali partneri upoznali sa okvirom i počeli
planirati vlastite aktivnosti iz navedenog
radnog paketa. Osim navedenog, partneri
su prošli kroz obaveze u vezi upravljanja i
praćenja projekta kao i diseminacijskih
aktivnosti projekta.

Sudionici su stekli uvid u dobre prakse i
kroz raspravu zaključili koje bi se prakse
mogle implementirati u njihovim
partnerskim državama kao i na koji način
unaprijediti kvalitetu strukovnog
obrazovanja u svojim državama. Sudionici
studijskog posjeta bili su nastavnici,
mentori u obrtima i poduzećima te
predstavnici dionika u strukovnom
obrazovanju iz Hrvatske, Sjeverne
Makedonije i Rumunjske.

Također, nakon studijskog posjeta je od 8.
do 9. lipnja održan drugi partnerski
sastanak na kojem su partneri predstavili
aktivnosti koje su dosad odradili u svojim
državama, posebno u vezi održanih
tematskih sastanaka kojima je cilj bio
unaprijediti suradnju dionika u strukovnom
obrazovanju. Nadalje, predstavljen je okvir
za e-module te su partneri kroz diskusiju
iznijeli planove za izradu sadržaja e-
modula. 
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Sljedeće aktivnosti

2. studijski posjet i
partnerski sastanak

Aktivnosti partnera na projektu

izrada i dizajn e-platforme i 
e-mape naukovanja (lipanj
2024.)

izrada e-modula za
mentore (lipanj 2024.)

organizacija tematskih
seminara za unaprjeđenje
suradnje u strukovnom
obrazovanju (svibanj 2024.)

pripreme za organizaciju
online partnerskog sastanka
u Rumunjskoj (ožujak 2024.)
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Upoznavanje dobrih praksi u
strukovnom obrazovanju u Belgiji i
dogovor oko aktivnosti na projektu

Osim održanog studijskog posjeta i
partnerskog sastanka u Belgiji,
partneri su radili i na ostalim
projektnim aktivnostima.

Hrvatska obrtnička komora je
zajedno sa Fakultetom informatike i
digitalnih tehnologija pripremala
okvir e-platforme i njene bitne
funkcionalnosti e-mape naukovanja.
Izrađeni okvir i e-mapa dostavljeni su
ostalim partnerima na dopune i
komentare te su partneri mogli
iskazati potrebu za eventualnim
dodatnim funkcionalnostima, ovisno
o potrebama u njihovim državama.
Također, bilo je potrebno pripremiti
lokalizirane verzije za svakog od
partnera.

Nadalje, partneri su održali nekoliko
tematskih seminara za poboljšanje
suradnje u strukovnom obrazovanju.
U Hrvatskoj je održan seminar u
ožujku 2023. godine u Rijeci gdje su
predstavnici poslodavaca, komora i
strukovnih škola raspravili o
područjima potencijalne suradnje i
mogućnostima da se ta suradnja
unaprijedi. Također, partneri su radili
na izradi Smjernica za suradnju i
komunikaciju koju će proslijediti
partnerima na nadopunu.

Nadalje, u Sjevernoj Makedoniji partneri su
održali sastanke i seminare sa relevantnim
dionicima u periodu od ožujka do srpnja
2023. godine. Na seminarima se zaključilo
da je svakako potrebno raditi na potpori
poslodavcima koji se uključuju u
strukovno obrazovanje - kako u
nefinancijskom tako i u financijskom
smislu. Isto tako, zaključeno je da je
potrebno unaprijediti standarde provedbe
praktične nastave kao i unaprijediti
ocjenjivanje učenika, posebno na
praktičnoj nastavi.

U Rumunjskoj su također u periodu od
ožujka do lipnja 2023. godine održani prvi
tematski sastanci na kojima su relevantni
dionici raspravljali izazove u suradnji u
strukovnom obrazovanju i načinima na
koji unaprijediti navedenu suradnju.

Nadalje, partneri iz Hrvatske su radili na
izradi e-modula za unaprjeđenje
pedagoških vještina poslodavaca te su
pripremili okvir za partnere prema kojem
će i oni izrađivati e-module u svojim
državama.
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